
Provincie Vlaams-Brabant
Arrondissement Halle-Vilvoorde
Lokaal Bestuur TERNAT

NOTULENVERSLAG GEMEENTERAADSZITTING VAN 27-01-2022

Aanwezig: Hannes Verdoodt, Gemeenteraadsvoorzitter
Michel Vanderhasselt, Burgemeester
Jozef Borremans, Geert De Feyter, Ines Swaelens, Kris De 
Meuter, Marc Faes, Christiane Servranckx, Timo Schoukens, 
Gunter Desmet, Frans Holsters, Fred Dielens, Guido Van 
Cauwelaert, Astrid Roeges, Rutger Belsack, Sven De Paepe, 
Arno De Paepe, Jochen De Mulder, Anna Parys, Steve Convents, 
Kristof De Leeuw, Stefanie De Roover, Hilde Van der Cruys, Vera 
Servranckx, Gemeenteraadslid
Sieglinde De Mulder, Algemeen Directeur (wnd.)

Verontschuldigd: Sophie Claeys, Gemeenteraadsleden

GOEDKEURING VAN DE NOTULEN VAN DE VORIGE ZITTING
1. Goedkeuring van de notulen van de vorige zitting. 

De Raad,

Bevoegdheid
De notulen van de gemeenteraad van 23 december 2021 worden zonder wijzigingen 
goedgekeurd.
Zij worden ondertekend door de voorzitter van de gemeenteraad en de Waarnemend 
Algemeen Directeur conform artikel 32 juncto artikels 277 en 278 van het decreet Lokaal 
Bestuur.
Stemming
Met 23 stemmen voor (Hannes Verdoodt, Michel Vanderhasselt, Jozef Borremans, Geert 
De Feyter, Ines Swaelens, Kris De Meuter, Marc Faes, Timo Schoukens, Gunter 
Desmet, Frans Holsters, Fred Dielens, Guido Van Cauwelaert, Astrid Roeges, Rutger 
Belsack, Sven De Paepe, Arno De Paepe, Jochen De Mulder, Anna Parys, Steve 
Convents, Kristof De Leeuw, Stefanie De Roover, Hilde Van der Cruys, Vera 
Servranckx), 1 niet gestemd (Christiane Servranckx)

BESLUIT :
Enig artikel. - De notulen van de gemeenteraad van 23 december 2021 worden zonder 
wijzigingen goedgekeurd.
Zij worden ondertekend door de voorzitter van de gemeenteraad en de Waarnemend 
Algemeen Directeur conform artikel 32 juncto artikels 277 en 278 van het decreet Lokaal 
Bestuur.

OPENBAAR
SECRETARIAAT
2. Aanduiden effectief lid en plaatsvervangend lid in Bekkenbestuur Denderbekken. 

De Raad,

Bevoegdheid
Gelet op artikel 41 4° van het decreet lokaal bestuur;
Juridische grond
Gelet op het decreet van 18 juli 2003 betreffende het integraal waterbeleid;
Gelet op het schrijven van 01/02/2019 van de wnd. provinciegouverneur, voorzitter van 
het Bekkenbestuur van het Denderbekken, m.b.t. de vraag tot afvaardiging in het 



bekkenbestuur, met name de vraag tot aanduiding van een gemeentelijke mandataris 
voor alle steden en gemeenten die zich op het grondgebied van het bekken bevinden.
Considerans
Overwegende dat, voor de gemeente Ternat schepen Jozef Borremans in zitting van 
28.02.2019 aangeduid werd als effectief lid en gemeenteraadslid Geert De Feyter als 
plaatsvervanger voor het Bekkenbestuur van de Dender.
Gelet op de schepenwissel op 01 januari 2022;
Overwegende dat het raadzaam is de schepen van milieu, zijnde de heer Geert De 
Feyter, af te vaardigen als effectief lid in het Bekkenbestuur van de Dender van 01 
januari 2022 tot het einde van de huidige legislatuur;
Schepen Jozef Borremans wordt aangeduid als plaatsvervanger van 01 januari 2022 tot 
het einde van de huidige legislatuur.
Adviezen en voorstel
Gelet op de voordracht van de heer Jozef Borremans  als effectief lid en van de heer 
Geert De Feyter als plaatsvervangend lid in het bekkenbestuur van de Dender;
Stemming
Met 24 niet gestemd (Hannes Verdoodt, Michel Vanderhasselt, Jozef Borremans, Geert 
De Feyter, Ines Swaelens, Kris De Meuter, Marc Faes, Christiane Servranckx, Timo 
Schoukens, Gunter Desmet, Frans Holsters, Fred Dielens, Guido Van Cauwelaert, Astrid 
Roeges, Rutger Belsack, Sven De Paepe, Arno De Paepe, Jochen De Mulder, Anna 
Parys, Steve Convents, Kristof De Leeuw, Stefanie De Roover, Hilde Van der Cruys, 
Vera Servranckx)

BESLUIT :
Bij geheime stemming, met 19 stemmen voor, 0 stemmen tegen, 4 stemmen onthouden 
en 1 niet gestemd.
Artikel 1. - Zich akkoord te verklaren met de heer Geert De Feyter - P. Van 
Cauwelaertstraat 25, 1740 Ternat, 0474/42.16.00 - geert.defeyter@ternat.be - als 
effectief lid in het Bekkenbestuur van de Dender.
Artikel 2. - Zich akkoord te verklaren met de heer Jozef Borremans - Groenstraat 85, 
1740 Ternat, 0476/35.00.73 - jozef.borremans@ternat.be - als plaatsvervangend lid in 
het Bekkenbestuur van de Dender.
Artikel 3.  - Een voor eensluitend verklaard afschrift van dit besluit wordt gezonden naar 
het secretariaat Denderbekken, Vlaamse Milieumaatschappij, t.a.v. Kristof Decoene, 
Dokter De Moorstraat 24- 26, 9300 Aalst, of k.decoene@vmm.be.

3. Aanduiden (plaatsvervangend) vertegenwoordiger in vzw Regionaal Landschap 
Pajottenland & Zennevallei. 

De Raad,

Bevoegdheid
Gelet op artikel 41 4° van het decreet lokaal bestuur;
Juridische grond
Gelet op het lidmaatschap van de gemeente Ternat van de vzw Regionaal Landschap 
Pajottenland & Zennevallei”;
Gelet op de bepalingen in de Statuten (art. 7 en 12) van de vzw Regionaal Landschap 
Pajottenland & Zennevallei;
Gelet op het decreet houdende lokaal bestuur van 22 december 2017 (art. 388-395);
Considerans
Overwegende dat de gemeente Ternat recht heeft om twee effectieve afgevaardigden 
(één ambtelijk en één bestuurlijk) en twee plaatsvervangende afgevaardigden (eveneens 
één ambtelijk en één bestuurlijk) naar de algemene vergadering te sturen;
Overwegende dat, voor de gemeente Ternat schepen van milieu, de heer Gunter De 
Smet in zitting van 31.01.2019 aangeduid werd als effectief lid en gemeenteraadslid 
Geert De Feyter als plaatsvervanger voor de vzw Regionaal Landschap Pajottenland &
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Zennevallei;
Gelet op de schepenwissel op 01 januari 2022;
Overwegende dat het raadzaam is de schepen van milieu, zijnde de heer Geert De 
Feyter, af te vaardigen als effectief lid voor de vzw Regionaal Landschap Pajottenland & 
Zennevallei  van 01 januari 2022 tot het einde van de huidige legislatuur;
Gemeenteraadslid Jochen De Mulder wordt aangeduid als plaatsvervanger van 01 
januari 2022 tot het einde van de huidige legislatuur;
Adviezen en voorstel
Gelet op de voordracht van de heer Geert De Feyter, schepen bevoegd voor milieu, als 
stemgerechtigd lid en van de heer Jochen De Mulder, gemeenteraadslid, als 
plaatsvervangend lid met raadgevende stem.

BESLUIT :
Bij geheime stemming, met 18 stemmen voor, 0 stemmen tegen, 4 stemmen onthouden 
en 2 niet gestemd;
Artikel 1. - De schepen bevoegd voor milieu, zijnde de heer Geert De Feyter, wonende P. 
Van Cauwelaertstraat 25, 1740 Ternat, 0474/42.16.00 - geert.defeyter@ternat.be voor te 
dragen als bestuurlijk afgevaardigde in de algemene vergadering van de vzw Regionaal 
Landschap Pajottenland en Zennevallei en de gemeenteraadslid de heer Jochen De 
Mulder, wonenden P. De Montstraat 16, 1741 Ternat, 0478/56.63.81- 
jochen.demulder@ternat.be als plaatsvervangend politiek afgevaardigde voor te dragen.
Artikel 2. - De heer Jurgen Thiebaut, milieuambtenaar, blijft ambtelijk afgevaardigde in de 
algemene vergadering van de vzw Regionaal Landschap Pajottenland en Zennevallei.

4. Aanduiden (plaatsvervangend) lid in Beheerraad scholengemeenschap. 

De Raad,

Bevoegdheid
Gelet op artikel 41 4° van het decreet lokaal bestuur;
Juridische grond
Gelet op de beheersovereenkomst van de interlokale vereniging scholengemeenschap 
basisonderwijs De Pajot;
Considerans
Overwegende dat de gemeentelijke basisscholen De Kiem (Lombeek en Wambeek) deel 
uitmaken van de scholengemeenschap De Pajot;
Overwegende dat volgens artikel 4 van de beheersovereenkomst van het ILV de 
gemeenten een effectief lid en een plaatsvervangend lid in het beheerscomité kunnen 
afvaardigen;
Overwegende dat het effectief lid een lid van het schepen college moet zijn, dat het 
aangewezen is de schepen bevoegd voor onderwijs af te vaardigen;
Overwegende dat voor de gemeente Ternat mevr. Christiane Servranckx als schepen 
van onderwijs in zitting van 23.05.2019 aangeduid werd als effectief lid en 
gemeenteraadslid Kris De Meuter als plaatsvervanger in de scholengemeenschap De 
Pajot.
Omwille van de schepenwissel op 01 januari 2022 wordt de heer Kris De Meuter, huidig 
schepen van onderwijs aangeduid als effectief lid en mevrouw Christiane Servranckx als 
plaatsvervanger.
Adviezen en voorstel
Gelet op de voordracht door het schepencollege van de schepen bevoegd voor 
onderwijs als kandidaat effectief lid, en mevr. Christiane Servranckx als 
plaatsvervangend lid;



BESLUIT :
Artikel 1. -  Na geheime stemming,  met 19 stemmen voor, 0 stemmen tegen, 4 stemmen 
onthouden en 1 niet gestemd:
De schepen bevoegd voor onderwijs af te vaardigen als effectief lid voor het 
beheerscomité van het ILV Scholengemeenschap De Pajot zijnde de heer Kris De 
Meuter.
Artikel 2. -  Na geheime stemming met 19 stemmen voor, 0 stemmen tegen, 4 stemmen 
onthouden en 1 niet gestemd:
Raadslid mevr. Christiane Servranckx af te vaardigen als plaatsvervangend lid voor het 
beheerscomité van het ILV Scholengemeenschap De Pajot.

5. Sportzaal Kruikenburg – Wijziging van de notariële akte “recht van opstal” van 21 
februari 2020 – Proces-verbaal van minnelijke afpaling van de betrokken percelen. 

De Raad,

Bevoegdheid
Gelet op artikel 41 11° van het decreet lokaal bestuur;
Juridische grond
Gelet op het raadsbesluit d.d. 19 december 2019 m.b.t. het principeakkoord tussen de 
gemeente Ternat, volleybalclub Kruikenburg, het bestuur van het Sint-Jozefinstituut en 
basisschool De Brug i.v.m. de bouw van de nieuwe sporthal Kruikenburg;
Gelet op de opmetingsplannen gevoegd in bijlage;
Considerans
Overwegende dat einde augustus 2021 de nieuw gebouwde sportzaal aan Sport 
Kruikenburg Ternat werd opgeleverd. De volleybalclub heeft de zaal meteen voor de 
trainingen en wedstrijden van zijn talrijke ploegen in gebruik genomen. Kruikenburg heeft 
de zaal aan het schoolbestuur KBSOT in huur gegeven. Sinds het begin van het 
schooljaar vinden er de lessen LO voor de basisschool De Brug en de middelbare school 
Sint-Jozef plaats. In aanwezigheid van de gemeenteraad werd de zaal op 14 september 
officieel ingehuldigd ;
Overwegende dat de afspraken tussen Kruikenburg en het schoolbestuur werden 
neergelegd in een notariële akte “recht van opstal” van 21 februari 2020. In uitvoering 
van een besluit van de gemeenteraad van 19 december 2019 heeft de gemeente Ternat 
deze notariële akte mee ondertekend. Met deze akte kent het schoolbestuur aan 
Kruikenburg een recht van opstal op twee percelen toe (246F en 247C) onder de 
voorwaarde dat de club hierop niet alleen een sportzaal met buitenaanleg zou bouwen 
maar ook een nieuwe beschermde fietsenstalling voor Sint-Jozef;
Overwegende dat, zoals toegelicht op de gemeenteraad van 2 april 2021 Kruikenburg en 
het schoolbestuur om besparingsredenen overeengekomen zijn om de bouw van de 
beschermde fietsenstalling en het toegangspad niet in opdracht van Kruikenburg maar 
van het schoolbestuur te laten plaatsvinden (besparing op het bouwbudget van 
Kruikenburg: zowat 90.000 euro). Deze afspraak vereist een opdeling van perceel 247C 
in twee delen (zie bijgevoegd opmetingsplan): een eerste lot van 827,25m2 waarop een 
deel van de sportzaal en de buitenaanleg is gebouwd, lot waarvoor Kruikenburg het recht 
van opstal behoudt; een  tweede lot van 4.218,55m2 bestemd voor de nieuwe 
fietsenstalling en de in samenwerking met de gemeente aan te leggen groenzone, lot 
waarvoor het recht van opstal niet langer zal gelden. Kruikenburg en het schoolbestuur 
hebben de afsplitsing van lot 2 van het in opstal gegeven perceel 247C reeds met een 
onderhandse akte goedgekeurd. Deze afsplitsing dient evenwel nog met een notariële 
akte authentiek te worden vastgelegd;
Overwegende dat opmetingen die noodzakelijk waren om perceel 247C op te delen, 
hebben aan het licht gebracht dat de grenzen van perceel 246F (naakte eigendom van 
de Broeders van de Christelijke Scholen en in erfpacht gegeven aan het schoolbestuur 
KBSOT die het aan Kruikenburg in opstal heeft gegeven) en percelen 245 en 248A 
(eigendom van de gemeente) voor partijen onduidelijk zijn. Het inplantingsplan van de 
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sportzaal is o.m. gesteund op een opmeting bestaande toestand die landmeter Intop in 
2009 heeft opgemaakt (zie bijgevoegd plan). De opmeting van landmeter 
Vandendriessche komt tot de bevinding dat een klein deel van de sportzaal zich in 
perceel 248A zou bevinden, maar dat perceel 246F aan westelijke zijde een deel van 
perceel 245 zou innemen (zie bijgevoegd plan);
Overwegende dat, om de inplanting voor de toekomst voor alle betrokken partijen 
duidelijk te stellen, landmeter Vandendriessche een proces verbaal van minnelijke 
afpaling heeft opgemaakt. Waardoor – in vergelijking met de initiële opmetingen – 
perceel 246F met 137m2  wordt verkleind, perceel 245 ( in eigendom van de gemeente ) 
met 297,96 m² wordt vergroot en perceel 248A ( eveneens in eigendom van de 
gemeente ) met 161 m²  wordt verkleind (zie bijgevoegd proces verbaal van minnelijke 
afpaling);
Overwegende dat per saldo de eigendom van het lokaal bestuur Ternat met 297,96 m² - 
161 m² = 136,96 m² toeneemt en dit zonder enige kost;  
Financiële impact
Eén en ander heeft geen enkele nieuwe financiële impact voor het lokaal bestuur; 
Adviezen en voorstel
Op voorstel van het college van burgemeester en schepenen ;
Stemming
Met 21 stemmen voor (Hannes Verdoodt, Michel Vanderhasselt, Jozef Borremans, Geert 
De Feyter, Ines Swaelens, Kris De Meuter, Marc Faes, Timo Schoukens, Gunter 
Desmet, Frans Holsters, Fred Dielens, Astrid Roeges, Sven De Paepe, Arno De Paepe, 
Jochen De Mulder, Anna Parys, Steve Convents, Kristof De Leeuw, Stefanie De Roover, 
Hilde Van der Cruys, Vera Servranckx), 2 onthoudingen (Guido Van Cauwelaert, Rutger 
Belsack), 1 niet gestemd (Christiane Servranckx)

BESLUIT :
Artikel 1. - De raad verklaart akkoord te gaan met de wijzigende notariële akte met 
betrekking tot de zones met recht van opstal, en bijgevolg de voorzitter van de 
gemeenteraad en de algemeen directeur te machtigen om een notariële akte te tekenen 
tot wijziging van de notariële akte “recht van opstal” van 21 februari 2020 als in de 
considerans beschreven zin. 
Artikel 2. - De raad verklaart akkoord te gaan met de afpaling als in de considerans en 
bijgevoegde plannen beschreven, en de voorzitter van de gemeenteraad en de 
algemeen directeur machtigen om voornoemd proces-verbaal van minnelijke afpaling 
voor de gemeente Ternat te tekenen.

FINANCIELE DIENST
6. Aanpassen retributiereglement voor de concessies op de gemeentelijke 

begraafplaats - wijzigen van tarief retributie voor ontgravingen van columbaria, 
urnenkelders en uit urnenvelden. 

De Raad,

Bevoegdheid
Gelet op artikel 41 14 ° van het decreet lokaal bestuur;
Juridische grond
Gelet op ons raadbesluit van 17 december 2020 houdende het vaststellen van een 
retributie voor de concessies op de gemeentelijke begraafplaats en voorde levering en 
plaatsing van een grafkelder en columbarium 2020-2025 na aanpassing, en meer 
bepaald artikel 3 F van voornoemd besluit, houdende het opleggen van een retributie bij 
ontgravingen;  
Considerans
Overwegende dat de retributie op een ontgraving van een stoffelijk overschot éénzelfde 
retributie tot gevolg heeft als het ontgraven van een urne uit het columbarium en/of 
urnenveld/urnenkelder, terwijl de door de gemeente te leveren prestaties fundamenteel



verschillend zijn;
Overwegende dat het billijk is een prijsdifferentiatie te doen, zodat het tarief voor het 
ontgraven van urnen beter aansluit bij de werkelijke kost; dat dze werkelijke kost 
geraamd wordt op gemiddeld 200 € per urne-ontgraving; 
Financiële impact
Voor haar algemene financiering heft de gemeente Ternat een retributie voor de 
concessies op de gemeentelijke begraafplaats en voor de levering en plaatsing van een 
grafkelder en columbarium.
Jaarbudgetrekening: JAAR/GBB-CBS/0990-00/7021000/GEMEENTE/CBS/IP-GEEN
Raming opbrengst retributie: € 75.000
Adviezen en voorstel
Op voorstel van het college van burgemeester en schepenen;
Stemming
Met 23 stemmen voor (Hannes Verdoodt, Michel Vanderhasselt, Jozef Borremans, Geert 
De Feyter, Ines Swaelens, Kris De Meuter, Marc Faes, Timo Schoukens, Gunter 
Desmet, Frans Holsters, Fred Dielens, Guido Van Cauwelaert, Astrid Roeges, Rutger 
Belsack, Sven De Paepe, Arno De Paepe, Jochen De Mulder, Anna Parys, Steve 
Convents, Kristof De Leeuw, Stefanie De Roover, Hilde Van der Cruys, Vera 
Servranckx), 1 niet gestemd (Christiane Servranckx)

BESLUIT :
Artikel 1. - Artikel 3 F eerste lid van ons raadbesluit van 17 december 2020 houdende het 
vaststellen van een retributie voor de concessies op de gemeentelijke begraafplaats en 
voorde levering en plaatsing van een grafkelder en columbarium 2020-2025 na 
aanpassing wordt, met terugwerkende kracht tot de invoegetreding van bedoeld 
raadsbeslut gewijzigd als volgt :
Voor de ontgraving van:
- een stoffelijk overschot, ander dan een urne : 1.000,00 € per persoon, in deze retributie 
zijn de kosten van de eigenlijke ontgraving en/of overplaatsing of andere gemaakte 
kosten NIET inbegrepen. Deze kosten zijn geheel ten laste van de aanvrager(s).
- een urne uit een graf of grafkelder, uit een urnenveld of urnenkelder of uit een nis van 
het columbarium ( muur of blokken ) : 200,00 € per persoon.
De in artikel 3 F tweede lid voorzien gevallen van kosteloze ontgraving blijven 
onverminderd van toepassing.
Artikel 2. - Deze wijzigende bepaling wordt aan de toezichthoudende overheid, de 
financieel directeur en de diensten begraafplaatsen toegezonden.
Artikel 3. - De dienst burgerzaken wordt gelast een officieus gecoördineerd 
retributiereglement op te maken en dit bekend te maken via de gemeentelijke website.

SPORT EN JEUGD
7. Vraag tot goedkeuring addendum (2) aan het ondersteuningsreglement ten 

gevolge van de coronapandemie. 

De Raad,

Bevoegdheid
Gelet op artikel 40 § 3 van het decreet lokaal bestuur d.d. 22 december 2017 betreffende 
de bevoegdheden van de gemeenteraad, zoals gewijzigd tot op heden;
Juridische grond
Gelet op het raadsbesluit d.d. 25 november 2021 met geamendeerd addendum op het 
ondersteuningsreglement houdende aanpassingen van het ondersteuningsreglement 
naar aanleiding van de coronapandemie; 
Considerans
Overwegende dat het huidige reglement loopt tot eind december 2021 en een verlenging 
en aanpassing van de geldende regelgeving tot 30 juni 2022 voor de verenigingen meer 
dan welkom zou zijn;
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Financiële impact
Overwegende dat het nodige budget voorzien werd in de meerjarenplanning;
Stemming
Met 23 stemmen voor (Hannes Verdoodt, Michel Vanderhasselt, Jozef Borremans, Geert 
De Feyter, Ines Swaelens, Kris De Meuter, Marc Faes, Timo Schoukens, Gunter 
Desmet, Frans Holsters, Fred Dielens, Guido Van Cauwelaert, Astrid Roeges, Rutger 
Belsack, Sven De Paepe, Arno De Paepe, Jochen De Mulder, Anna Parys, Steve 
Convents, Kristof De Leeuw, Stefanie De Roover, Hilde Van der Cruys, Vera 
Servranckx), 1 niet gestemd (Christiane Servranckx)

BESLUIT :
Artikel 1 - Het huidige reglement wordt gedeeltelijk verlengd tot 30 juni 2022 en 
aangepast met de volgende afspraken:
- Artikel 7: Aan te passen: Werkingstoelage 2022 - Het coronareglement wordt tijdelijk 
uitgebreid voor alle verenigingen en clubs die voldoen aan de basisvoorwaarden van dit 
reglement en dit voor de periode van 01/01/2022 tot en met 30/06/2022.
§1. Erkende  en niet erkende verenigingen en clubs die minstens 1 jaar werking kunnen 
aantonen ‘vóór corona’ kunnen nogmaals een éénmalige (extra) werkingssubsidie 
aanvragen van € 250.
- Artikel 9: Aan te passen: - Tussenkomst in huurkost vrijetijdsinfrastructuur
§1 Ternatse verenigingen en clubs die gebruik maken van gemeentelijke Ternatse 
(vrijetijds)infrastructuur betalen van 1 januari 2022 tot en met 30 juni 2022 50% van de 
huurkost.
§2 Ternatse verenigingen die voor hun reguliere werking gebruik maken van niet-
gemeentelijke Ternatse (vrijetijds)infrastructuur krijgen van 1 januari 2022 tot en met 30 
juni 2022 25 % van de huurkost.
- Artikel 8: projectsubsidie vervalt. 
- Artikel 10: logistieke ondersteuning vervalt.
- Artikel 11: professionele ondersteuning vervalt, is ingebed in de dagelijkse werking van 
de diensten.
- Artikel 12: communicatie en informatie; vervalt, is ingebed in de dagelijkse werking van 
de diensten.
Artikel 2. - Een afschrift van dit besluit wordt, voor het nodige gevolg, overgemaakt aan 
de jeugddienst en de financiële dienst.

ONDERWIJS
8. OND/2022/0002 - GBS De Kiem Wambeek: inschrijvingen en capaciteitsbepaling 

voor het schooljaar 2022-2023. 

De Raad,

Bevoegdheid
Gelet op artikel 40 en 56 van het decreet Lokaal Bestuur van 22 december 2017;
Juridische grond
Gelet op het decreet van 30 mei 2012 houdende technische en praktische aanpassingen 
aan het decreet van 25 november 2011 betreffende het inschrijvingsrecht;
Gelet op het decreet van 25 november 2011 betreffende het inschrijvingsrecht;
Gelet op het decreet basisonderwijs van 25 februari 1997 de artikelen 3,15,18, 
21,22,25,27,28,29,32,37, hoofdstuk IV afdeling 3. recht op inschrijving de artikelen 37bis-
37 duodevicies en afdeling 4. aanmeldingsprocedures art. 37 undevicies-art.37vicies 
septies;
Gelet op het decreet van 2 april 2004 betreffende participatie op school en de Vlaamse 
Onderwijsraad, artikel 21;
Gelet op de omzendbrief BaO 2012/01, zoals gewijzigd;



Considerans
Overwegende de afspraken gemaakt tussen de gemeentescholen en het schoolbestuur 
van de gemeente Ternat op 23 mei 2014;
Overwegende dat elk schoolbestuur de capaciteit voor elke school, onderwijsniveau en 
vestigingsplaats moet bepalen voor het volgende schooljaar, voorafgaand aan de 
inschrijvingen;
Overwegende dat de capaciteit van de school, het niveau en de vestigingsplaats 
maximaal wordt vastgelegd voor zover de veiligheid van de leerlingen niet in het gedrang 
komt;
Overwegende dat er – binnen de bestaande infrastructuur - geen 
uitbreidingsmogelijkheden of bestemmingswijzigingen m.b.t. klaslokalen en andere 
lokalen mogelijk zijn;
Overwegende dat het schoolbestuur ondanks het bereiken van de capaciteit toch 
bepaalde leerlingen kan inschrijven (conform het decreet basisonderwijs van 25/02/1997 
art.37novies§5);
Overwegende dat volgende leerlingen in overcapaciteit mogen ingeschreven worden, 
zijn:

• anderstalige nieuwkomers in het gewoon basisonderwijs;
• kinderen die verblijven in een centrum voor kinderzorg en gezinsondersteuning;
• kinderen van dezelfde leefentiteit, als de ouders deze kinderen wensen in te 

schrijven in hetzelfde capaciteitsniveau (bijv. tweelingen) en slechts één van de 
kinderen ingeschreven kan worden omwille van de capaciteit;

• leerlingen van een school die sluit, op voorwaarde dat:
o het gaat om de enige school van het schoolbestuur, en;
o de school gelegen is in een gemeente waar alle scholen aanmelden (en 

waar dus sprake is van capaciteitsdruk), en;
o de sluiting niet kadert in een herstructurering, en;
o alle leerlingen van de betrokken school een plaats in andere scholen 

aangeboden wordt; 
• leerlingen in het basisonderwijs die:

o hetzij geplaatst zijn door de jeugdrechter of door een comité voor 
bijzondere jeugdzorg;

o hetzij als (semi-)internen verblijven in een (semi-)internaat;
o hetzij opgenomen zijn in een voorziening van residentiële opvang;

• leerlingen in het gewoon basisonderwijs, die beschikken over een verslag dat 
toegang geeft tot het buitengewoon onderwijs of tot het volgen van een 
individueel aangepast curriculum in het gewoon onderwijs. Dit is een inschrijving 
onder ontbindende voorwaarde.

Er is slechts één categorie leerlingen die een school niét mag weigeren wanneer de 
capaciteit reeds bereikt is:
- voor scholen van het gewoon onderwijs: leerlingen die in het lopende, het vorige of 
daaraan voorafgaande schooljaar schoolliepen in de school en na een periode in het 
buitengewoon onderwijs terugkeren naar hun vroegere school in het gewoon onderwijs;
Scholen schrijven deze leerlingen terug in, ook als intussen hun capaciteit bereikt is. De 
bedoeling van deze maatregel is om schoolbesturen die een engagement aangingen 
t.a.v. de ouders dat hun kind zou kunnen terugkeren naar hun school als de integratie in 
het gewoon of buitengewoon onderwijs niet zou lukken, in staat te stellen om dit 
engagement ook na te komen.
Overwegende er rekening dient gehouden te worden met de grootte van de lokalen in de 
overeenstemming met de wettelijke bepaalde ruimte per leerling; 
Gezien deze capaciteit dient te worden vastgelegd voor de inschrijvingen voor het 
schooljaar 2022-2023 van start gaan;
Gezien de grootte van de klaslokalen onvoldoende is voor het huidig aantal leerlingen, 
en de opmerking van de onderwijsinspectie tijdens de doorlichting van mei 2017, dat het 
comfort van de leerlingen in het gedrang komt door de te kleine klaslokalen;
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Stemming
Met 23 stemmen voor (Hannes Verdoodt, Michel Vanderhasselt, Jozef Borremans, Geert 
De Feyter, Ines Swaelens, Kris De Meuter, Marc Faes, Timo Schoukens, Gunter 
Desmet, Frans Holsters, Fred Dielens, Guido Van Cauwelaert, Astrid Roeges, Rutger 
Belsack, Sven De Paepe, Arno De Paepe, Jochen De Mulder, Anna Parys, Steve 
Convents, Kristof De Leeuw, Stefanie De Roover, Hilde Van der Cruys, Vera 
Servranckx), 1 niet gestemd (Christiane Servranckx)

BESLUIT :
Artikel 1. - De capaciteit wordt vanaf het schooljaar 2022-2023, tot wijziging, vastgelegd 
tot volgende maximumaantallen voor de gemeentelijke basisschool De Kiem Wambeek
Kleuterschool - totale capaciteit: 120 kleuters  
waarbij 
- geboortejaar 2020 - onthaalklas:       24 kleuters
- geboortejaar 2019 - 1ste kleuterklas: 48 kleuters
- geboortejaar 2018 - 2de kleuterklas: 24 kleuters
- geboortejaar 2017 - 3de kleuterklas: 24 kleuters
Lagere school - vestigingsplaats Stenebrugstraat capaciteit: 72 lagereschoolkinderen
waarbij 
- eerste leerjaar 24 leerlingen 
- tweede leerjaar 48 leerlingen
- Vestigingsplaats Langestraat capaciteit 144 lagereschoolkinderen
- derde leerjaar: 48 leerlingen
- vierde leerjaar: 24 leerlingen
- vijfde leerjaar: 24 leerlingen
- zesde leerjaar: 48 leerlingen
Artikel 2. - §1 De inschrijvingen verlopen volgend een CAR op niveau gemeente Ternat.
§2 De inschrijvingsperiodes worden bekend gemaakt via brief aan de ouders, de 
gemeentelijke website of infoblad en de facebookpagina van de school.
Artikel 3. - De directeur kan in bepaalde situaties, zoals omschreven in de considerans, 
leerlingen toch inschrijven als de maximumcapaciteit bereikt is.
Artikel 4. - De gemeenteraad keurt de inschrijving en capaciteitsbepaling schooljaar 
2022-2023 goed.
Artikel 5. - Een voor eensluidend afschrift van dit besluit, wordt voor het nodige gevolg 
overgemaakt aan de directeur van de gemeentelijke basisschool GBS De Kiem 
Wambeek, de financiële dienst en de personeelsdienst.

9. OND/2021/0033 - GBS De Kiem Lombeek: inschrijvingen en capaciteitsbepaling 
voor het schooljaar 2022-2023. 

De Raad,

Bevoegdheid
Gelet op artikel 40 en 56 van het decreet Lokaal Bestuur van 22 december 2017;
Juridische grond
Gelet op het decreet van 30 mei 2012 houdende technische en praktische aanpassingen 
aan het decreet van 25 november 2011 betreffende het inschrijvingsrecht;
Gelet op het decreet van 25 november 2011 betreffende het inschrijvingsrecht;
Gelet op het decreet basisonderwijs van 25 februari 1997 de artikelen 3,15,18, 
21,22,25,27,28,29,32,37, hoofdstuk IV afdeling 3. recht op inschrijving de artikelen 37bis-
37 duodevicies en afdeling 4. aanmeldingsprocedures art. 37 undevicies-art.37vicies 
septies;
Gelet op het decreet van 2 april 2004 betreffende participatie op school en de Vlaamse 
Onderwijsraad, artikel 21;
Gelet op de omzendbrief BaO 2012/01, zoals gewijzigd;



Considerans
Overwegende de afspraken gemaakt tussen de gemeentescholen en het schoolbestuur 
van de gemeente Ternat op 23 mei 2014;
Overwegende dat elk schoolbestuur de capaciteit voor elke school, onderwijsniveau en 
vestigingsplaats moet bepalen voor het volgende schooljaar, voorafgaand aan de 
inschrijvingen;
Overwegende dat de capaciteit van de school, het niveau en de vestigingsplaats 
maximaal wordt vastgelegd voor zover de veiligheid van de leerlingen niet in het gedrang 
komt;
Overwegende dat er – binnen de bestaande infrastructuur - geen 
uitbreidingsmogelijkheden of bestemmingswijzigingen m.b.t. klaslokalen en andere 
lokalen mogelijk zijn;
Overwegende dat het schoolbestuur ondanks het bereiken van de capaciteit toch 
bepaalde leerlingen kan inschrijven (conform het decreet basisonderwijs van 25/02/1997 
art.37novies§5);
Overwegende dat volgende leerlingen in overcapaciteit mogen ingeschreven worden, 
zijn:

• anderstalige nieuwkomers in het gewoon basisonderwijs;
• kinderen die verblijven in een centrum voor kinderzorg en gezinsondersteuning;
• kinderen van dezelfde leefentiteit, als de ouders deze kinderen wensen in te 

schrijven in hetzelfde capaciteitsniveau (bijv. tweelingen) en slechts één van de 
kinderen ingeschreven kan worden omwille van de capaciteit;

• leerlingen van een school die sluit, op voorwaarde dat:
o het gaat om de enige school van het schoolbestuur, en;
o de school gelegen is in een gemeente waar alle scholen aanmelden (en 

waar dus sprake is van capaciteitsdruk), en;
o de sluiting niet kadert in een herstructurering, en;
o alle leerlingen van de betrokken school een plaats in andere scholen 

aangeboden wordt; 
• leerlingen in het basisonderwijs die:

o hetzij geplaatst zijn door de jeugdrechter of door een comité voor 
bijzondere jeugdzorg;

o hetzij als (semi-)internen verblijven in een (semi-)internaat;
o hetzij opgenomen zijn in een voorziening van residentiële opvang;

• leerlingen in het gewoon basisonderwijs, die beschikken over een verslag dat 
toegang geeft tot het buitengewoon onderwijs of tot het volgen van een 
individueel aangepast curriculum in het gewoon onderwijs. Dit is een inschrijving 
onder ontbindende voorwaarde.

Er is slechts één categorie leerlingen die een school niét mag weigeren wanneer de 
capaciteit reeds bereikt is:
- voor scholen van het gewoon onderwijs: leerlingen die in het lopende, het vorige of 
daaraan voorafgaande schooljaar schoolliepen in de school en na een periode in het 
buitengewoon onderwijs terugkeren naar hun vroegere school in het gewoon onderwijs;

Scholen schrijven deze leerlingen terug in, ook als intussen hun capaciteit bereikt is. De 
bedoeling van deze maatregel is om schoolbesturen die een engagement aangingen 
t.a.v. de ouders dat hun kind zou kunnen terugkeren naar hun school als de integratie in 
het gewoon of buitengewoon onderwijs niet zou lukken, in staat te stellen om dit 
engagement ook na te komen.
Overwegende er rekening dient gehouden te worden met de grootte van de lokalen in de 
overeenstemming met de wettelijke bepaalde ruimte per leerling; 
Gezien deze capaciteit dient te worden vastgelegd voor de inschrijvingen voor het 
schooljaar 2022-2023 van start gaan;
Gezien de grootte van de klaslokalen onvoldoende is voor het huidig aantal leerlingen, 
en de opmerking van de onderwijsinspectie tijdens de doorlichting van mei 2017, dat het 
comfort van de leerlingen in het gedrang komt door de te kleine klaslokalen;
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Stemming
Met 23 stemmen voor (Hannes Verdoodt, Michel Vanderhasselt, Jozef Borremans, Geert 
De Feyter, Ines Swaelens, Kris De Meuter, Marc Faes, Timo Schoukens, Gunter 
Desmet, Frans Holsters, Fred Dielens, Guido Van Cauwelaert, Astrid Roeges, Rutger 
Belsack, Sven De Paepe, Arno De Paepe, Jochen De Mulder, Anna Parys, Steve 
Convents, Kristof De Leeuw, Stefanie De Roover, Hilde Van der Cruys, Vera 
Servranckx), 1 niet gestemd (Christiane Servranckx)

BESLUIT :
Artikel 1. - De capaciteit wordt vanaf het schooljaar 2022-2023, tot wijziging, vastgelegd 
tot volgende maximumaantallen voor de gemeentelijke basisschool De Kiem Lombeek:
Niveau Capaciteit Zittende leerlingen

 gereserveerd
Aantal vrije plaatsen

School De Kiem Lombeek 243 189 54
Kleuter 96 51 45
Onthaalklas 24 0 24
Eerste kleuterklas 24 13 11
Tweede kleuterklas 24 18 6
Derde kleuterklas 24 20 4
Lager 147 138 9
Eerste leerjaar 24 19 5
Tweede leerjaar 24 23 1
Derde leerjaar 24 22 2
Vierde leerjaar 24 23 1
Vijfde leerjaar 25 25 0
Zesde leerjaar 26 26 0
Artikel 2. - De inschrijvingen verlopen volgend een CAR op niveau gemeente Ternat.
Artikel 3. - De directeur kan in bepaalde situaties, zoals omschreven in de considerans, 
leerlingen toch inschrijven als de maximumcapaciteit bereikt is.
Artikel 4. - De gemeenteraad keurt de inschrijving en capaciteitsbepaling schooljaar 
2022-2023 goed. 
Artikel 5. - Een voor eensluidend afschrift van dit besluit, wordt voor het nodige gevolg 
overgemaakt aan de directeur van de gemeentelijke basisschool GBS De Kiem 
Lombeek, de dienst financiën en de personeelsdienst.

TECHNISCHE ZAKEN
10. Goedkeuring voorontwerp (gemeentelijk aandeel) herinrichtingswerken en aanleg 

fietspaden Fossebaan. 

De Raad,

Bevoegdheid
Gelet op het Decreet Lokaal Bestuur van 22 december 2017, inzonderheid artikels 40 en 
41, betreffende de bevoegdheden van de gemeenteraad;
Juridische grond
Gelet op de wet van 29 juli 1991 betreffende de uitdrukkelijke motiveringsplicht van 
bestuurshandelingen, en latere wijzigingen;
Gelet op het Bestuursdecreet van 7 december 2018;



Gelet op het Decreet Lokaal Bestuur van 22 december 2017, meer bepaald artikels 326 
tot en met 341 betreffende het bestuurlijk toezicht;
Gelet op de wet van 17 juni 2013 betreffende de motivering, de informatie en de 
rechtsmiddelen inzake overheidsopdrachten, bepaalde opdrachten voor werken, 
leveringen en diensten en concessies, en latere wijzigingen;
Gelet op de wet van 17 juni 2016 inzake overheidsopdrachten, inzonderheid artikel 36, 
en inzonderheid artikels 2, 36° en 48 die een gezamenlijke realisatie van de opdracht in 
naam en voor rekening van meerdere aanbesteders toelaat;
Gelet op het koninklijk besluit van 14 januari 2013 tot bepaling van de algemene 
uitvoeringsregels van de overheidsopdrachten, en latere wijzigingen;
Gelet op het koninklijk besluit van 18 april 2017 betreffende plaatsing 
overheidsopdrachten klassieke sectoren, en latere wijzigingen;
Gelet op het gemeenteraadsbesluit van 21/12/2004 houdende toetreding van de 
gemeente Ternat tot de zuiveringsdivisie van de TMVW vanaf 21/12/2004, waarvoor 
TMVW het beheer van de riolering op het grondgebied Ternat overneemt;
Considerans
Overwegende dat de ontwerpopdracht voor de opdracht ‘herinrichtingswerken 
Fossebaan en aanleg fietspaden’ werd toegewezen aan het ontwerpbureau SWBO bv, 
sint-christianastraat 25,9200 Dendermonde;
Overwegende dat de Fossebaan momenteel geen voorzieningen heeft voor de zwakke 
weggebruiker;
Noch fietspaden, noch voetpaden zijn aanwezig in deze straat;
 Overwegende dat een gedeelte van de Fossebaan, in uitvoering van de 
zoneringsplannen, nog dient voorzien te worden van een aangesloten rioolstelsel 
(groene cluster 173-6115);
Overwegende dat in het kader van deze opdracht een voorontwerp werd opgesteld door 
de ontwerper, SWBO bv, sint-christianastraat 25, 9200 Dendermonde;
Overwegende dat het voorliggend voorontwerp voorziet in nieuwe 
enkelrichtingsfietspaden over geheel het tracé van de fossebaan met uitzondering van 
het centraal gebied gelegen tussen de Kleemstraat en de Dronkenborrestraat;
Overwegende dat in het huidig voorontwerp, in het centraal gebied gelegen tussen de 
Kleemstraat en de Dronkenborrestraat , gezien de beperkte beschikbare ruimte, 
fietssuggestiestroken worden aangelegd inclusief een nieuw voetpad aan de pare zijde 
van de straat;
Overwegende dat samen met de rioolbeheerder Farys, het gedeelte van de Fossebaan, 
gelegen tussen Loddershoekstraat en de Stampmolenstraat zal ontkoppeld worden van 
de bellebeek en zal uitgerust worden met een gescheiden riolering;
Overwegende dat de aanleg van deze rioolstreng uitvoering geeft aan de goedgekeurde 
zoneringsplannen en het verhogen van de zuiveringsgraad (afkoppelen groene cluster 
met ref. 173-6115);
Overwegende dat de nieuw aan te leggen fietspaden in aanmerking komen voor 
subsidies via het kopenhagenfonds (33% subsidies mogelijk);
Overwegende dat de grondverwervingen, noodzakelijk voor de aanleg van deze 
fietspaden eveneens voor 33% subsidieerbaar zijn via het ‘Kopenhagenfonds’;
Overwegende dat het voorontwerp werd voorgelegd aan de PSG en mits een aantal 
kleine aanpassingen werd goedgekeurd op 16/11/2021;
Overwegende dat het aangepast voorontwerp als bijlage bij dit besluit wordt gevoegd;
Overwegende dat, na goedkeuring door de gemeenteraad, dit voorontwerp een eerste 
maal zal voorgelegd worden aan de bewoners en/of eigenaars van de aanliggende 
percelen;
Overwegende dat het huidig voorontwerp als basis zal dienen voor de opmaak van de 
rooilijnplannen en de grondverwervingsplannen; 
 
Financiële impact
Overwegende dat het gemeentelijk aandeel voor deze opdracht, op basis van het huidig 
voorontwerp, indicatief wordt geraamd op € 1.928.766 excl. btw en erelonen;
Overwegende dat het max. subsidieerbaar bedrag indicatief, en onder voorbehoud van 
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goedkeuring van de subsidiërende overheid, indicatief wordt geraamd op € 267.125 excl. 
btw en erelonen;
Overwegende dat het aandeel Farys, Stropstraat 1, 9000 gent voor het gedeelte gelegen 
op het grondgebied Ternat indicatief wordt geraamd op € 1.296.647,50 excl. btw;
Overwegende dat de uitgave van het gemeentelijk aandeel voor deze opdracht voorzien 
is in het investeringsbudget van 2023-2024, op jaarbudgetrekening ACT – 1.1.1/0200-
01/2240000/IP-1.1.1;
Stemming
Met 23 stemmen voor (Hannes Verdoodt, Michel Vanderhasselt, Jozef Borremans, Geert 
De Feyter, Ines Swaelens, Kris De Meuter, Marc Faes, Timo Schoukens, Gunter 
Desmet, Frans Holsters, Fred Dielens, Guido Van Cauwelaert, Astrid Roeges, Rutger 
Belsack, Sven De Paepe, Arno De Paepe, Jochen De Mulder, Anna Parys, Steve 
Convents, Kristof De Leeuw, Stefanie De Roover, Hilde Van der Cruys, Vera 
Servranckx), 1 niet gestemd (Christiane Servranckx)

BESLUIT :
Artikel 1. - Goedkeuring wordt verleend aan het voorontwerp (gemeentelijk aandeel) van 
de herinrichtingswerken en de aanleg van fietspaden in de Fossebaan.
Artikel 2. - Goedkeuring wordt verleend aan het gemeentelijk aandeel, en ten voorlopige 
titel geraamd op € 1.928.766 excl. btw en erelonen, bestaande uit een max. 
subsidieerbaar aandeel van € 267.125 excl. btw en erelonen. 
Artikel 3. - Vermeld voorontwerp zal voorgelegd worden aan de betrokken 
bewoners/eigenaars en zal eveneens gebruikt worden in functie van het verderzetten 
van de opdracht en de opmaak van het rooilijnplan en het verwervingsdossier.
Artikel 4. - Een afschrift van dit besluit wordt overgemaakt aan de ontwerper SWBO en 
de rioolbeheerder Farys.
Artikel 5. - Een afschrift van dit besluit ter kennisgeving, over te maken aan de dienst 
financiën en aan de dienst Technische Zaken.

MOBILITEIT
11. Gemeentelijk aanvullend reglement: Muilemlaan te 1742 Ternat. 

De Raad,

Bevoegdheid
Gelet op de nieuwe gemeentewet d.d. 24 juni 1988;
Gelet op artikel 40 van het decreet lokaal bestuur d.d. 22 december 2017 betreffende de 
bevoegdheden van de gemeenteraad, zoals gewijzigd tot op heden;
Juridische grond
Gelet op de wet betreffende de politie over het wegverkeer, gecoördineerd bij koninklijk 
besluit d.d. 16 maart 1968;
Gelet op het koninklijk besluit d.d. 1 december 1975 betreffende het algemeen reglement 
op de politie van het wegverkeer en van het gebruik van de openbare weg;
Gelet op het ministerieel besluit d.d. 11 oktober 1976 betreffende de minimumafmetingen 
en de bijzondere plaatsingsvoorwaarden van de verkeerstekens;
Gelet op het decreet d.d. 16 mei 2008 betreffende de aanvullende reglementen op het 
wegverkeer en de plaatsing en bekostiging van de verkeerstekens;
Gelet op het uitvoeringsbesluit d.d. 23 januari 2009 betreffende de aanvullende 
reglementen op het wegverkeer en de plaatsing en bekostiging van de verkeerstekens;
Gelet op de omzendbrief MOB/2009/1 d.d. 3 april 2009 betreffende gemeentelijke 
aanvullende reglementen op de politie over het wegverkeer;
Considerans
Overwegende dat het aanvullend reglement enkel gemeentewegen betreft;
Overwegende dat in de Muilemlaan speed pedelecs worden toegelaten omdat de 
plaatsgesteldheid dit toelaat;



Adviezen en voorstel
Op voorstel van het college van burgemeester en schepenen in zitting van 18 november 
2021;
Stemming
Met 23 stemmen voor (Hannes Verdoodt, Michel Vanderhasselt, Jozef Borremans, Geert 
De Feyter, Ines Swaelens, Kris De Meuter, Marc Faes, Christiane Servranckx, Timo 
Schoukens, Frans Holsters, Fred Dielens, Guido Van Cauwelaert, Astrid Roeges, Rutger 
Belsack, Sven De Paepe, Arno De Paepe, Jochen De Mulder, Anna Parys, Steve 
Convents, Kristof De Leeuw, Stefanie De Roover, Hilde Van der Cruys, Vera 
Servranckx), 1 niet gestemd (Gunter Desmet)

BESLUIT :
Artikel 1. - De raad keurt het gemeentelijk aanvullend reglement betreffende de 
Muilemlaan te 1742 Ternat goed.
Artikel 2. - Op de Muilemlaan vanaf het kruispunt met de Rodestraat in de richting van de 
Bosstraat worden volgende maatregelen ingevoerd:
de toegang is verboden in beide richtingen, voor iedere bestuurder.
De maatregel geldt niet voor fietsers en bestuurders van tweewielige bromfietsen klasse 
A en speed pedelecs.
De maatregel geldt niet voor plaatselijk verkeer.
Dit wordt gesignaleerd door:
- verkeersborden C3
- de verkeersborden worden aangevuld met onderborden M12, Type IV.
Artikel 3. - Op de Muilemlaan vanaf het kruispunt met de Dennenstraat in de richting van 
de Bosstraat worden volgende maatregelen ingevoerd:
de toegang is verboden in beide richtingen, voor iedere bestuurder.
De maatregel geldt niet voor fietsers en bestuurders van tweewielige bromfietsen klasse 
A en speed pedelecs.
De maatregel geldt niet voor plaatselijk verkeer.
Dit wordt gesignaleerd door:
- verkeersborden C3
- de verkeersborden worden aangevuld met onderborden M12, Type IV.
Artikel 4. - Op de Muilemlaan vanaf het kruispunt met de Dennenstraat in de richting van 
de Rodestraat worden volgende maatregelen ingevoerd:
de toegang is verboden in beide richtingen, voor iedere bestuurder.
De maatregel geldt niet voor fietsers en bestuurders van tweewielige bromfietsen klasse 
A en speed pedelecs.
De maatregel geldt niet voor plaatselijk verkeer.
Dit wordt gesignaleerd door:
- verkeersborden C3
- de verkeersborden worden aangevuld met onderborden M12, Type IV.
Artikel 5. - Op de Muilemlaan vanaf het kruispunt met de Lostraat in de richting van de 
Bosstraat worden volgende maatregelen ingevoerd:
de toegang is verboden in beide richtingen, voor iedere bestuurder.
De maatregel geldt niet voor fietsers en bestuurders van tweewielige bromfietsen klasse 
A en speed pedelecs.
De maatregel geldt niet voor plaatselijk verkeer.
Dit wordt gesignaleerd door:
- verkeersborden C3
- de verkeersborden worden aangevuld met onderborden M12, Type IV.
Artikel 6. - Op de Muilemlaan ter hoogte van het kruispunt met de Lostraat voor het 
verkeer komende van de Lostraat geldt:
de bestuurders zijn verplicht links af te slaan.
Dit wordt gesignaleerd door:
verkeersborden D1.
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Artikel 7. - Op de Muilemlaan vanaf het kruispunt met de Bosstraat in de richting van de 
Rodestraat worden volgende maatregelen ingevoerd:
de toegang is verboden in beide richtingen, voor iedere bestuurder.
De maatregel geldt niet voor fietsers en bestuurders van tweewielige bromfietsen klasse 
A en speed pedelecs.
De maatregel geldt niet voor plaatselijk verkeer.
Dit wordt gesignaleerd door:
- verkeersborden C3
- de verkeersborden worden aangevuld met onderborden M12, Type IV.
Artikel 8. - Het gemeentelijke aanvullend reglement van vroegere datum wordt 
opgeheven.

12. Toetreding groepsaankoop e-bikes i.s.m. Klimaatpunt en Haviland. 

De Raad,

Bevoegdheid
Gelet op artikel 41 van het decreet lokaal bestuur d.d. 22 december 2017 met betrekking 
tot de bevoegdheden van de gemeenteraad, zoals gewijzigd tot op heden;
Considerans
Overwegende dat het promoten van fietsgebruik verscheidene voordelen met zich 
meebrengt;
Overwegende dat het promoten en faciliteren van fietsgebruik de druk van de auto op de 
lokale mobiliteit vermindert;
Overwegende dat de CO2-uitstoot verminderd door minder autoverkeer, wat het klimaat 
ten goede komt;
Overwegende dat de luchtkwaliteit door minder autoverkeer verbetert, wat het milieu ten 
goede komt;
Financiële impact
Overwegende dat het financieel engagement van de gemeente € 2.500, exclusief btw 
bedraagt;
Stemming
Met 23 stemmen voor (Hannes Verdoodt, Michel Vanderhasselt, Jozef Borremans, Geert 
De Feyter, Ines Swaelens, Kris De Meuter, Marc Faes, Timo Schoukens, Gunter 
Desmet, Frans Holsters, Fred Dielens, Guido Van Cauwelaert, Astrid Roeges, Rutger 
Belsack, Sven De Paepe, Arno De Paepe, Jochen De Mulder, Anna Parys, Steve 
Convents, Kristof De Leeuw, Stefanie De Roover, Hilde Van der Cruys, Vera 
Servranckx), 1 niet gestemd (Christiane Servranckx)

BESLUIT :
Artikel 1. - De gemeenteraad gaat akkoord om deel te nemen aan de groepsaankoop e-
bikes georganiseerd door Klimaatpunt en Haviland.
Artikel 2. - Een afschrift van dit besluit wordt, voor het nodige gevolg, overgemaakt aan 
de dienst mobiliteit.

BIJKOMENDE AGENDAPUNTEN
13. Versterking van de openbaarheid van bestuur. 

De Raad,

Bevoegdheid
Gelet op artikel 21 van het decreet lokaal bestuur;



Considerans
Overwegende dat SpagroenXL de gemeenteraad vraagt om alle besluiten van de 
gemeenteraad en alle bijlagen, alsook alle aan de commissies voorgelegde dossiers 
voor iedereen online raadpleegbaar te maken via de website van de gemeente; 
Adviezen en voorstel
Op voorstel van raadslid Guido Van Cauwelaert namens de fractie SpagroenXL;
Stemming
Met 24 niet gestemd (Hannes Verdoodt, Michel Vanderhasselt, Jozef Borremans, Geert 
De Feyter, Ines Swaelens, Kris De Meuter, Marc Faes, Christiane Servranckx, Timo 
Schoukens, Gunter Desmet, Frans Holsters, Fred Dielens, Guido Van Cauwelaert, Astrid 
Roeges, Rutger Belsack, Sven De Paepe, Arno De Paepe, Jochen De Mulder, Anna 
Parys, Steve Convents, Kristof De Leeuw, Stefanie De Roover, Hilde Van der Cruys, 
Vera Servranckx)

BESLUIT :
Artikel 1. - Gelet op de bespreking in deze raad waarbij de genomen quick wins werden 
toegelicht en werd afgesproken de mogelijkheden eerst intern te onderzoeken en uit te 
werken met de betrokken partijen om ze vervolgens terug te koppelen op een 
commissie.
Artikel 2. - Gelet op het unaniem akkoord met dit voorstel en de beslissing om dit punt te 
verdagen naar een latere zitting.

Algemeen Directeur (wnd.)
Sieglinde De Mulder

Gemeenteraadsvoorzitter
Hannes Verdoodt


